



В Невинномыске начальник отряда исправительной колонии предстанет перед судом за получение взятки



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отряда отдела по воспитательной работе с осужденными ФКУ ИК-1 УФСИН России по Ставропольскому краю, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, 15 февраля текущего года обвиняемый предложил одному из осужденных за 18,5 тысяч рублей пронести на режимную территорию сотовый телефон. На данные условия мужчина согласился. Через несколько дней супругой осужденного, действовавшей в рамках оперативно-розыскного мероприятия, часть требуемой суммы денег была перечислена на банковскую карту обвиняемого. Данное преступление выявлено сотрудниками ОСБ УФСИН России по Ставропольскому краю.

Несмотря на то, что противоправная деятельность сотрудника ФКУ ИК-1 УФСИН России по Ставропольскому краю задокументирована проведенными оперативно-розыскными мероприятиями, следствием проделаны многочисленные следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор доказательств совершенного преступления. В настоящее время уголовное дело направлено с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1154305>